

忠诚笃行 实干兴丹 为决战决胜全面小康而努力奋斗

中国共产党丹棱县第十四届代表大会第二次会议胜利召开

朱莉作县委工作报告 黄秀航彭红勤李学权出席会议



朱莉作县委工作报告。



大会会场。

本报讯(记者 张成锋 林茂春 彭林 赵娜 文/图)3月1日至2日,中国共产党丹棱县第十四届代表大会第二次会议胜利召开。

朱莉、黄秀航、崔永伟、李祝才、陈剑、何文华、陈正华、熊明、伍懿、钟开全、杨华、杨益民在主席台前就座。彭红勤、李学权等县领导在主席台就座。

第一次大会应到代表220名,实到204名,符合规定人数。

第二次大会应到代表220名,实到200名,符合规定人数。

会上,朱莉代表中共丹棱县第十四届委员会向大会作题为《忠诚笃行 实干兴丹 为决战决胜全面小康而努力奋斗》的报告。

朱莉在报告中代表中共丹棱县委向所有关心、支持和参与丹棱发展的同志表示衷心的感谢,并致以崇高的敬意!朱莉指出,2016年,在市委的坚强

领导下,县委始终坚持一心一意谋发展,聚精会神抓党建,团结带领全县广大干部群众,扎实开展“两学一做”,决战决胜脱贫攻坚,圆满完成各项任务,圆满完成县乡(镇)换届,全县呈现了经济稳步增长,民生持续改善,社会和谐稳定,干部奋发有为的良好局面,全年主要经济指标实现满堂红。农村居民人均可支配收入实现15068元,比上年增长9.7%,增速居全市第一;工业性固定资产投资完成40亿元,增长18.8%,增速居全市第一;第一产业增加值实现10.6亿元,增长4.2%,增速居全市第二;第三产业增加值实现14.2亿元,增长9.5%,增速居全市第二;地方一般公共预算收入实现3.44亿元,增长13.2%,增速居全市第二。全县地区生产总值(GDP)实现54.3亿元,增长8.5%,增速居全市第三。

报告用十个关键词记录了丹棱2016年取得的重大成就——圆满换届、

率先脱贫、首次国会、跻身“新三板”、古村亮相、警改增效、内通外畅、教育振兴、点亮乡村、御书回归。

对于2017年工作,朱莉指出,2017年是本届县委的开局之年,是率先全面建成小康社会的决胜之年,是党的十九大召开之年。2017年全县主要奋斗目标是:GDP增长8%;农村居民人均可支配收入增长9%;城镇居民人均可支配收入增长8%;第一产业增加值增长3.5%;第三产业增加值增长9.5%;地方财政一般公共预算收入增长8%;全社会固定资产投资完成77亿元;规上工业增加值增长10.5%。

为实现上述目标,朱莉号召全县上下围绕“1162”总体工作思路,以八大《决定》为指导,突出抓好八个方面的重点工作。

朱莉强调,要久久为功聚精神、严治党,凝聚实干强大合力。办好丹棱的事情,根本在党,关键在人,要全面加强

党的领导;全面加强思想政治建设;全面加强作风建设;全面加强反腐倡廉建设;全面加强基层组织建设;全面加强干部人才建设,深入贯彻落实全面从严治党治党的重大决策部署,以“六聚工程”为载体,严肃认真地抓好党的建设。

要持之以恒调结构、转方式,加快工业转型升级。认真贯彻《关于矢志不移推进工业强县的决定》,抓好“工业招商年”工作,实施项目引进计划,发挥“成都区位+眉山服务+丹棱成本”的优势,尝试构建政府引导、市场主导的新型招商引资模式;实施产业培育计划;实施项目投资计划,坚持大抓项目,抓大项目,矢志不移地推进新型工业化进程。

要坚持不懈扩规模、做精品,推动农业提质增效。以“七彩农业、四好新村”为主题,坚持走“产出高效、特色精品、生态循环、休闲创意”的农业现代化之路,夯实基础、做优产业、提升品牌,不断丰富农业供给侧结构性改革的丹棱实践。

要千方百计挖潜力、提层次,释放三产后续优势。充分发挥“长在农业、优在生态、特在文化、都市近郊”县域优势,将旅游业培育成县域经济的新兴产业。促国家乡村公园落地;抓现有旅游景区升级;推一三产业互动融合。

要锲而不舍抓统筹、增内涵,加快新型城乡建设。要坚持城乡一体、和谐共生,统筹谋划县域空间及功能布局,精美精细、雅致亮丽规划建设管理城镇。加快城镇项目建设,大力实施百万安居工程建设行动、百镇建设试点行动,新增城镇建成区0.2平方公里以上,新增城镇人口0.16万人以上,城镇化率提升1.5个百分点;加快交通项目建设,投资15亿元规划建设丹蒲快速通道和省道104线丹名路建设;加快美丽新村建设。

要群策群力优生态、靓家园,着力打造美丽丹棱。牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,强硬推进三大污

染治理,纵深推进三大工程建设,深化提升环境保护和污染治理,实现全域绿色发展。

要真心实意惠民生、促公平,提升群众幸福指数。坚持实施好十项民生工程,突出办好为民实事,让发展成果更多更公平地惠及全县人民。要巩固脱贫攻坚成果,协调发展社会事业,坚持新增财力80%以上用于保障和改善民生。

要常抓不懈促法治、保稳定,共建社会和谐局面。要坚持依法治县、依法行政、依法行政共同推进,法治丹棱、法治政府、法治社会一体建设,着力构建尚法守制、公平正义、安定有序的依法治县新格局。深化推进依法行政,深化推进公正司法,深化推进社会治理。

朱莉强调,雄鸡喜报春光好,事在人为丹棱兴,历史的车轮已经驶入了全面建成小康社会的决胜阶段,迎来了向第一个百年奋斗目标冲刺的关键时刻,全县上下要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在市委的坚强领导下,忠诚笃行、实干兴丹,为决战决胜全面小康而努力奋斗,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开!

会议审议了县委工作报告、县纪委工作报告(书面),并通过了关于县委工作报告的决议、关于县纪委工作报告的决议。

会议还审议了《2016年度全县党费收缴、使用和管理情况报告》(书面);对县委、县纪委工作进行了满意度测评。

列席会议的有:不是党代表的党员县级领导;不是党代表的十四届县纪委委员;不是党代表的县级各部门及党组织关系在丹棱的市属单位党员主要负责人;不是党代表的享受正县级及以上老领导代表。

应邀参加会议的来宾有:在职县级非中共党员领导干部;非中共党员老领导代表;部分企业主要负责人代表;党组织关系不在丹棱的垂管部门(单位)主要负责同志。

创五星家庭 建四好村庄

本报讯(记者 赵娜)为贯彻市委、市政府关于开展走基层“五必送、五必访”活动要求,3月1日,“创五星家庭建四好村庄”——眉山市庆“三八”暨“传承好家训,形成好风气”活动在丹棱县石桥乡界牌村启动,活动旨在指导基层开展家风家训传承、感恩教育,大力弘扬中华优秀传统文化,践行社会主义核心价值观。市委常委、统战部部长王光彩,市人大常委会副主任李建章,丹棱县委常委、县委宣传部部长何文华,县委常委、县总工会主席杨益民,人大常委会副主任郑立新,副县长毛咏梅出席活动。

活动中,五星家庭表彰仪式、好家训传承仪式相继进行,围绕弘扬良好家风

编演的各类文艺表演赢得了群众阵阵掌声。同时,巾帼志愿者还为现场300余名群众进行了普法宣传,发放了扶贫资料,让脱贫攻坚的好政策更加深入人心。活动要求,在“传承好家训,形成好风气”上,全市上下要将其作为社会主义核心价值观的生动载体常抓常新;要将其作为妇联组织弘扬美德、培树家风的重要抓手落细落小;要将其作为“五星家庭”、“建四好村”的基础工作抓紧抓实,从而达到立好家规、传好家训、扬好家风、净化政风党风和社风民风的目标,为决胜“两个率先”,实现“五个先行”作出新的更大贡献!

一句话新闻

◆2月28日,全省《中共中央国务院关于推进安全生产领域改革发展的意见》宣讲电视电话会议召开,丹棱县委副书记吉君福、县机械产业园区管委会副主任殷泓在丹棱分会场参加会议。



果农迎战果王争霸赛。

“我家今年的不知火产量至少在40000斤以上。”2月25日,眉山市丹棱县双桥镇天宫村1组67岁的村民邱正良说。以不知火为主的“丹棱桔橙”今年再获丰收,预计总产量将超过26万吨,总产值超20亿元。该县将于3月13日在双桥镇梅湾湖生态文化广场举办第五届不知火种植技术大比武,全县8万果农正在积

极准备迎接果王争霸赛。刘敬宗 摄 转自《四川农村日报》2月28日02版

外地媒体看丹棱

丹棱油菜花开 游客闻香而来 图说丹棱



三月,丹棱乡村美景。



摄影爱好者正在花海创作。



游客漫步花海。

连日来,春光明媚,丹棱县各乡镇油菜花竞相怒放,漫山遍野花香四溢。成片的油菜花点缀在山林、田野之间,焕发出勃勃生机,吸引了自驾车、摄影爱好者纷至沓来。金黄的油菜花,点燃了丹棱春季乡村赏花游的第一把火。本报记者 张成锋 彭林 摄